Problema nimero 458

En la mente del timonel
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 10240 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement .php?id=458

La regata Cambridge-Oxford es una famosa competicién de
remo entre esas dos universidades, que se celebra todas las prima-
veras en el rio Tamesis. La primera edicién tuvo lugar en el lejano
1829, y desde 1856 se ha celebrado todos los anos con la excepcién
de los periodos de las Guerras Mundiales.

Aunque los remeros tienen que ser estudiantes con una buena
complexion fisica, para el puesto de timonel se busca precisamente
lo contrario. Cuanto mas delgado, escudlido y poca cosa sea el que
lleve el timén mucho mejor, porque no genera fuerza de empuje y
lo tinico que aporta es peso.

Precisamente por eso le eligieron para formar parte del equipo de remo de Oxford. Lo que nadie
entendid es por qué, pese a su inteligencia, dejé que una cuerda se enrollase en el timén nada més sonar
el pistoletazo de salida, arruinando los meses de entrenamiento de sus companeros.

Aun asf le dieron otra oportunidad... que desaprovechd, llevando a su embarcacién a una colisién
frontal contra la de otro equipo.

Y es que Stephen Hawking solia tener la cabeza en otro sitio.

En particular, tenia la tonta costumbre de memorizar todos los nimeros que veia desde que se
levantaba por la manana hasta que se ponia a los mandos del bote. Y en ese momento, en lugar de
fijarse por dénde iba, empezaba a repasarlos todos mentalmente para calcular, de cabeza, el mayor valor
que se pudiera conseguir con la multiplicacién de dos de ellos.

Esta costumbre le hizo convertirse en uno de los peores timoneles que recuerda Oxford. Pero a cambio
le permitié entrenar la memoria visual, algo que le vino muy bien cuando la enfermedad consumié sus
musculos y tuvo que construir todas sus teorias fisicas mentalmente.

Entrada

Cada caso de prueba estd compuesto por dos lineas. En la primera aparecerd un valor 2 < n < 200.000
indicando la cantidad de nimeros que apareceran en la segunda linea. Todos ellos serdn valores enteros
no mayores que 10° en valor absoluto. La entrada termina con un 0.

Salida

Por cada caso de prueba, el programa escribird el niimero més alto que se puede conseguir con la
multiplicacién de exactamente dos ntimeros de la entrada.

Entrada de ejemplo
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